

为圆发财梦,一公司会计竟用公款购买彩票

一夜暴富未成,丢了平静生活

晨报记者 柯其其 通讯员 赵宝仓

今年32岁的唐某原是我市某单位的会计,因工作努力,案发前已竞聘上单位的副经理。2006年的一天,他偶然路过一家彩票经营店,听到大家七嘴八舌地说着某人花了两元钱中了大奖的事情。唐某听后心动不已,幻想自己也能通过买彩票一夜暴富。在不到一年的时间里,唐某多次挪用单位公款共计333693.1元,其中320143.1元购买了彩票,另外的13550元购买了股票。

初尝甜头后疯狂投入

2006年10月的一天,唐某路过一家彩票经营店,听到大家七嘴八舌地说着某人花了两元钱却中了大奖的事情。唐某听后心动不已。他想,仅凭自己的辛苦工作要想成为富翁太难了,如果自己运气好,也有可能中个大奖,那自己的命运就会彻底改变。

有了这个想法后,唐某就经常10元、20元地买些彩票碰运气。几个月下来,唐某也中过几十元、几百元的小奖。虽然钱不多,却让唐某兴奋不

已。他认为,自己既然能中数百元的奖,就完全有可能中几万、几十万甚至几百万元的大奖。从那时起,唐某满脑子想的都是彩票,一有空就埋头研究各种彩票的走势和规律。他坚信,凭自己的智商和对彩票的研究,中大奖的概率肯定要高于别人。

每当投注却没有中大奖的时候,唐某便寄希望于下一次。手头紧张的时候,他就向亲戚朋友借钱买彩票,结果越陷越深,一次次的投入都打了水漂。他的妻子曾苦口婆心地劝他不要期待天上掉馅饼,但此时的唐某一心只想快速发财致富,已经听不进任何人的劝告了。看到他不肯回头,妻子只好离他而去。

梦想一夜暴富,他把手伸向了公款

妻子离开后,唐某感觉生活很失落,一夜暴富的欲望也越来越深。唐某认为,彩票不仅要继续买,而且还要加大投资多买,只有这样,才能提高中奖概率。可限于财力,他又拿不出大笔资金购买彩票,此

时的唐某就像染上了赌瘾一样,为了筹到买彩票的钱,他开始留心寻找一切机会。

2007年12月4日,单位同事李某到财务部上交一笔业务款,当时因为出纳员不在,李某就把一张以自己名字开户的存折和银行卡交给了唐某,同时告知了他密码,让他转交给出纳员。拿到这张存折,唐某突然灵光一闪:把这笔公款弄出来拿去买彩票,等中奖后再悄悄还上。

最初决定“暂用”公款时,唐某也有过一丝迟疑和不安,但最终侥幸心理占了上风,他想与其让中大奖的机会白白溜走,还不如铤而走险,先挪用一下这笔钱,等中了大奖以后再还上。

一开始,唐某不敢投入太多,因为担心公款全赔进去后自己没能力还上,但看到别人都是大笔地投入资金,并且似乎很轻松就中了数万元大奖,唐某也一头扎进了等一夜暴富后再还钱的美梦中。然而遗憾的是,命运之神没有眷顾他,短短一周时间,他就把存折上的101691元钱用完了,可是连一个小奖也没有得到。

但唐某没有死心,他觉得总有一天幸运之神会降临到自己身上。

过了十多天,同事李某又将14794元现金交给唐某,请其转交给出纳员,但这笔钱也被唐某拿去买了彩票。他天真地以为只要自己坚持不懈就一定能发大财,没想到运气太差,仍然没有中奖,所挪用的资金也血本无归。

这时的唐某已经失去了理智,越中不中奖越促使他继续挪用公款,希望能连本带利赚回来。

2008年元月的一天,单位同事孙某将一张4万元的发票交给唐某。唐某将此发票做成凭证后,以单位一经理的名义到出纳员那儿领取了4万元现金,随后就将这笔钱全部买成了彩票,但仍然没中。接连的失败让唐某越陷越深,不甘失败的他把目光又一次投向了公款。当月,单位一工作人员将一张17664元的发票交给唐某下账。唐某则用该发票从出纳员那儿将现金取出,随即即将这笔钱全部购买了彩票,但结果仍是不中。

此时的唐某已经把买彩

票当成了赌博,2008年1月至7月,他以单位领导和业务员的名义,分多次从单位领取报销款,并全部用来买了彩票。只可惜,彩票中奖不是一件容易的事。买了,不中;再买,还不中。唐某挪用的资金越来越多,接连失败后,唐某已不指望发财致富了,他只想能中大奖来尽快填补亏空。

备受煎熬终于自首

接连失败后,唐某不但没有迷途知返,反而更加大胆地挪用公款。担心事情迟早会败露,为避免引起单位其他人的怀疑,唐某在工作上非常努力。2009年2月,在单位一次竞聘活动中,唐某还因为成绩显著被任命为副经理。而调换工作部门需要将财务部的手续交接清楚,此时的唐某感觉事情已经隐瞒不住了,便于4月27日到检察院投案自首。

唐某坦言,自己最初买彩票是为了中大奖,过上好日子。没想到迷上了彩票,并将巨款投入到购买彩票中,以期一夜暴富,就这样越陷越深。

唐某后来在悔过书中写道:从一开始,我就知道这是错的。但是,对金钱强烈的欲望让我迈出了罪恶的第一步,且越陷越深,最终导致恶劣的后果……曾经舒心的工作、幸福的生活、真诚的朋友、热心的同事都离我而去。现在想来非常后悔,不该迈出这罪恶的一步,对彩票有太多的幻想。如果要改变自己的生活,只能脚踏实地去工作,在这条道路上没有任何捷径可走……

检察官给彩民的话

参与办理此案的淇滨区人民检察院反贪局的李翠珍认为,唐某之所以走到这一步,很大程度上要归因于他太想一夜发大财了。买彩票,本是为国家公益事业尽一份微薄之力,买彩票者一定要端正态度,认识到买彩票不仅是给自己买一份希望和梦想,也同时献出了自己的一份爱心,不能抱着赌博的心态,梦想一夜发财,更不能为了买彩票而铤而走险,触犯法律,毁掉自己的人生。

旅游快车
栏目联系电话: 3313877 13033876436

假日旅行社
许可证书:L-HEN-GN09585
●青岛、日照两日游常规团:180元/人(每周二、周五发团)

鹤壁市微笑假期旅行社
周末直通车
\*杭州、上海、苏州+水乡(含寒山寺、周庄、木渎、游船西湖等) 成人420元/人 儿童280元/人

信裕旅行社
许可证号:L-HEN-GN09974
走进神奇寨沟 倾听蝴蝶欢歌
寨沟、蝴蝶谷二日游 268元

鹤壁盛源旅行社
许可证编号:L-EN-GN091183
青岛日照欢乐二日游
游览太公岛海水浴场,体验沙滩浴、海水浴、阳光浴,拥抱大海,感受大海风情,尽情嬉戏,放飞心情;五四广场、八大关、乘船海上观光、百年栈桥……

鹤壁天馨公司盛源旅行社
精品线路推荐
许可证编号:L-EN-GN091183
张家界天子山黄龙洞凤凰古城五日游 980元/人

鹤壁市三兴旅行社
L-HEN-GN09002
●桂林双卧五日游:1180元
●拉萨、羊八井双卧七日游 2050元